

ADDENDUM NO. 2 (EXTENDED SOQ RESPONSE DATE)

ISSUE DATE: 12/15/2025

This Addendum shall become and form a part of the RFQ for:

RFQ-484- West King Road Connector – Pedestrian Bridge (Pl# 0021212)

NOTE: PLEASE REVIEW CAREFULLY! THERE MAYBE CHANGES TO THE INFORMATION TO BE PROVIDED. FAILURE TO ADHERE TO ANY CHANGES ADDRESSED IN THIS ADDENDUM MAY RESULT IN DISQUALIFICATION.

In the event of a conflict between previously released information and the information contained herein, the latter shall control.

NOTE: A signed acknowledgment of this addendum (this page) MUST be attached to your SUBMITTAL for Phase I.

Firm Name _____

Signature _____ Date _____

Typed Name and Title _____

**City of Hampton
EXTENDED SOQ RESPONSE DATE 1/12/26**

RFQ-484-West King Road Connector –
Pedestrian Bridge (GDOT Pl# 0021212)

City of Hampton, City Hall
17 East Main Street South
Hampton, GA 30228

This Addendum, including all questions and answers, shall become and form a part of the original RFQ package and shall be taken into account when preparing your proposal.

The purpose of this addendum is to respond to the following questions received by the City of Hampton:

II. Addendum:

Questions

1. The scope of work refers to 6.05 as a required prequalification (Exhibit I, 6. Scope, c. Environmental Services, viii & ix), but it is not included in the list of required prequalification (Exhibit I, 5B). Is area class 6.05 required by the project team?

Response. Area Class 6.05 is not required by the project team.

2. The list of prequalifications (Exhibit I, 5B) shows 3.15 Highway lighting as a required prequalification; however it is not listed in Exhibit I, 6. Scope. Please confirm that 3.15 is required by the project team.

Response. Area Class 3.15 is required by the project team.

3. Please confirm that the final proposal submittal should be emailed to Wanda Moore at the email address provided by the deadline stipulated.

Response. Yes, response should be emailed to Wanda Moore.